

法院网拍1元水性笔，够奇葩？

还有更多拍品超乎你的想像

近日，安徽省蚌埠市龙子湖区人民法院网拍1元水性笔的图片刷屏朋友圈，网友们议论纷纷。其实，除了1元的水性笔，在阿里司法拍卖平台，还有不少有意思的拍品。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷



阿里司法拍卖平台上的水性笔拍卖页面 网络截图

多支水性笔1元起拍

现代快报记者了解到，龙子湖法院于7月30日拍卖“一支黑色水性笔”，起拍价1元，最后流拍。根据裁定书显示，被执行人一直没有履行生效法律文书规定的义务，因此扣押了被执行人的水性笔一支。

为何会拍卖单一支水笔？更离奇的，龙子湖法院于同一天有30条“一支黑色水性笔”的拍卖信息，分别为不同的被执行人和申请执行人。其中有两支笔以1元的价格拍卖出去，不过这两场拍卖已经撤拍。

8月1日11点53分，龙子湖法院官方微博对于拍卖一支黑色水性笔问题给出回应：针对我院执行裁定书上出现的拍卖一支水性笔问题，经我院认真调查，造成该事件产生的原因是，案件承办人员及相关工作人员责任心不强，致使执行工作出现失误，我们已对相关人员进行批评教育，并对错误行为进行纠正。

该法院一工作人员则回应称，拍卖照片为临时聘用书记员所传，该书记员上月已辞职。

这些东西起拍价都是1元

除了1元的水性笔，在阿里司法拍卖平台，还有不少物品只要1元。

广西壮族自治区北海市海城区人民法院于2017年12月拍卖

了一套沙发，起拍价为1元。最终，一位刘姓用户以1元的价格竞拍成功。同样是海城法院，以1元的起拍价拍卖一张铁架床。最终，还是这位刘姓用户以1元的价格竞拍成功。

江苏省沭阳县人民法院近日新上不少1元起拍的图书，不过还没开始拍卖，就因录入信息有误被全部撤回，重新发布。除此以外，沭阳法院还拍卖一台落地扇和一个路由器，起拍价均为1元，8月16日开始拍卖。

北京市丰台区人民法院将于8月3日拍卖一部高科牌电话机，起拍价为1元，保证金0.2元，加价幅度为1元。

奇葩拍品还有很多

4元的六神香皂、3.92元的手帕纸、4元的英雄顺气丸、2元的云南艾草牙膏、5元的锅盖，看着这些物品，仿佛在逛街边的两元超市，其实都是法院网拍的物品。其中，一支起拍价为2元的云南艾草牙膏，竞拍6次，最终一位用户以5元的价格竞拍成功。

不可思议的是，手机这种电子产品也不要几元就可以购买。河南省周口市川汇区人民法院将于今天拍卖一部华为手机，起拍价为5元，加价幅度为0.1元。浙江省瑞安市人民法院将于8月13日拍卖一部二手手机，起拍价也只要5元。

现代快报记者注意到，除了



被拍卖的二手足浴盆 法院供图

这些常见的生活用品，也不乏一些罕见的拍品。2017年9月30日，江苏省苏州市姑苏区人民法院拍卖372头梅花鹿，起拍价为170多万元，两次流拍，第三次终于有人以起拍价拍下。

是谁买下这些奇葩拍品

二手豆浆机、二手电风扇、二手挂钟、二手砂锅，这些平日里看似不会去购买的二手产品，全部有人竞拍下来。

2017年12月15日，南京市秦淮区人民法院拍卖一台二手足浴盆，起拍价为84元。从法院提供的图片来看，因年代久远，盆已经变了色，还积下不少黑色的污垢，电线也已经老化。最终，一名用户以84元竞拍成功。

一名法院工作人员告诉现代快报记者，执行局有时会查封房屋，那么屋里的生活用品也会拿出来拍卖。因为这些物品会交由申请执行人看管，有时申请执行人觉得看管存放太麻烦，但这些物品又不能随便丢弃，索性就自己买下来。除了申请执行人会买，有些外来务工人员看到廉价的生活用品也会购买。

另一名法院工作人员表示，一般这种零碎的生活用品会打包进行拍卖，很少会一件件拍卖。像“一支水性笔”这种拍品，上网登记拍卖花的时间也不少，特意单支拍卖的行为匪夷所思。不排除一些地区，对基层法院有执行方面的考核，造成这种反常情况。

11区本地单身在线互约 一周牵手情侣超百对

对于单身们来说，还有什么比“火辣辣”的天气出门相亲更需要勇气？奔波在路途中，晒晕的头，晒花了妆，相亲的积极性大打折扣。现在，一场在家就能结识同区俊男美女的微相亲为南京的单身们带来一场畅快的交友体验，南京8千本地单身全天在线“约”。



江宁区、雨花台区、江宁区等南京11区数千名单身，不仅可以线上零距离畅聊互动，线下也能近距离约会。同区交友带来的天然地缘优势，使得群内脱单率一路高涨，一周时间，就有100多对情侣成功牵手。

A 漂亮白领在“摆谱”？

江小姐今年28岁，高挑漂亮的她正值适婚的年龄，周围总有热心的亲友为其介绍相亲对象。而几个月前的一次相亲经历让江小姐感到气愤：“对方约了一个我不太熟悉的地方，距离还挺远的，路上迟到了半个小时。后来我向他道歉，他并不领情，之后还和介绍说觉得

我是故意迟到的，我以后再也不想这么折腾了。”

南京的天气连日唱起“小晴歌”，而对于单身来说，高温出门相亲本是一次“烤验”，不靠谱的相亲对象更让人觉得灰心。让相亲变得省心省力，成为单身们普遍的脱单愿望。

B 同区交友很靠谱！

这一次，微信按照南京玄武区、鼓楼区、建邺区等11个区域划分微信相亲群，单身们根据自己所在区域加入对应交友群，就能轻松结识附近的本地单身。这不，加入六合区交友群的江小姐认识了附近小区的王先生，两人因为距离近的原因时常约会，接触了一个月后顺利地走到了一起。“其实缘分就在身边，多亏了同区群我才遇见了他。”江小姐幸福地说道。

单身的你，也想和同区的单身异性谈一场和天气一样火热的爱情吗？现在扫码报名，就是申请加入对应交友群。

扫描二维码
11区单身在线“撩”

周末相亲群 为单身白领免费开放

周末做什么？这道世纪性大难题终于有了正解！这周，一场集结了3000名南京各行各业优质单身的周末线上相亲会即将拉开帷幕！在家“葛优瘫”也能参与征婚，在外走走逛逛也不会落下一个心仪异性！

单身的你，可以通过文字、语音、图片、视频等多种方式为自己征婚，也可以主动添加合眼缘异性的微信号，只在48小时就解散的微信相亲群，遇到心动的千万不要犹豫！现在扫码，即可申请加入，单身们，下手要快！

扫码加入周末群，快速脱单



4个空位 单身的你坐在哪儿？

在上下班的路上，搭乘地铁，单身的你，想必也会碰到空位所剩无几的情况吧。没想到，这次靠选择坐哪个空位，就能看出你的性格如何！又该找个什么样的人，才会和你更投契！扫描二维码，凭第一感觉提交答案后，就可立即查看结果哦！



扫描二维码
一探究竟